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Κύριε Αρχηγέ, 

 

Η παρούσα δύναμη της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ηλείας υπολείπεται σε μεγάλο αριθμό της οργανικής δύναμης, 
η οποία σε συνδυασμό με τον μεγάλο αριθμό διοικήσεων αξιωματικών αδυνατεί να ανταπεξέλθει στις συνεχώς 
αυξανόμενες υπηρεσιακές ανάγκες, ενώ τέλος δεν μπορεί να μην αναφερθεί το γεγονός ότι στο τέλος του 
τρέχοντος έτους αναμένεται να αποστρατευθεί σημαντικός αριθμός Αστυνομικών.  

Όπως πολύ καλά γνωρίζετε μια από τις υπηρεσίες αιχμής για την εκάστοτε Διεύθυνση Αστυνομίας είναι η ΟΠΚΕ, 
αποστολή της οποίας είναι η αποφασιστική και αποτελεσματική επέμβαση σε περιοχές με αυξημένα 
προβλήματα, περιοχές που συχνάζουν και δρουν παραβατικά άτομα και έχοντας εν κατακλείδι ως αποστολή την 
πρόληψη και καταστολή της βαριάς εγκληματικότητας. Βάσει αυτού για να είναι αποτελεσματική η δράση της 
ομάδας αυτής πρέπει να στελεχώνεται από ικανό και κατάλληλα εκπαιδευμένο αριθμό αστυνομικών.  

Στην περιφερειακή ενότητα Ηλείας διαβιεί μεγάλος αριθμός οικονομικών μεταναστών (αλλοδαποί εργάτες γης) 
, μεγάλος αριθμός ατόμων που ανήκουν στις λεγόμενες ευπαθείς κοινωνικές ομάδες, ενώ παράλληλα στον Δήμο 
Πύργου & στον Δήμο Ανδραβίδας- Κυλλήνης υφίστανται δύο ανοικτές δομές μεταναστών, οι οποίες ένεκα της 
επικρατούσας κατάστασης στην Μ. Ανατολή χρήζουν αυξημένης επιτήρησης προς αποφυγή έκνομων ενεργειών. 
Όλα τα παραπάνω δημιουργούν ένα εκρηκτικό μείγμα και ως εκ τούτου η δυναμική παρουσία της ΟΠΚΕ στο 
νομό είναι αναγκαία και επιβεβλημένη όσο ποτέ άλλοτε.  

Επιπροσθέτως η εν λόγω ομάδα της Δ.Α Ηλείας, καλείται συχνά να συνδράμει όχι μόνο όμορες Διευθύνσεις 
Αστυνομίας αλλά και Διευθύνσεις ανά την επικράτεια, με τελευταία μετακίνηση να είναι αυτή στην Θεσσαλία, 
με αποτέλεσμα να δημιουργείται κενό ασφαλείας εντός των γεωγραφικών ορίων του νομού, το οποίο οι ήδη 
υποστελεχωμένες υπηρεσίες αδυνατούν να καλύψουν.  

Με πρόσφατη διαταγή του Α.Ε.Α η ΟΠΚΕ Ηλείας κλήθηκε να ενισχύσει, για χρονικό διάστημα ενός μηνός την 
Διεύθυνση Αστυνομίας Β Δωδεκανήσου (Κως) προς αντιμετώπιση των προσφυγικών ροών, με την 
αντικατάσταση τους μετά το πέρας του ως άνω χρονικού διαστήματος, να πραγματοποιείται εκ νέου από την 
ΟΠΚΕ Ηλείας. Από όλα τα παραπάνω συνάγεται το συμπέρασμα ότι η περαιτέρω αποδυνάμωση της ομάδας, 
εκτός από την διασάλευση της προσωπικής και οικογενειακής κατάστασης των συναδέλφων θα επιφέρει 
μοιραία και την αδυναμία εκπλήρωσης της αποστολής της.  



Κατόπιν αυτού παρακαλούμε όπως εξαιρεθεί η ΟΠΚΕ Δ.Α Ηλείας για την ενίσχυση έτερων Διευθύνσεων. Κύριε 
Αρxηγέ η ασφάλεια αποτελεί ένα από τα βασικότερα προστάγματα των σύγχρονων Ευρωπαϊκών κοινωνιών και 
συνάμα ένα μεγάλο στοίχημα για κάθε κράτος και για αυτόν ακριβώς τον λόγο η εύρυθμη λειτουργία των 
αστυνομικών υπηρεσιών, πόσο δε μάλλον των ειδικών ομάδων, πρέπει να προστατευτεί ως κόρη οφθαλμού. 
Είναι βέβαιο πως η υλοποίηση του σχετικού μας αιτήματος θα συμβάλλει καθοριστικά προς αυτήν την 
κατεύθυνση. 

 

 
 

 
 

 

 

 


